Fazekas tehetséggondozé szakkor, 9. osztaly, Hujter Bélint 2020. oktdéber 20.

6. szakkor

A korabbi feladatsorokrol varhatoan varhatoan meg fogjuk beszélni az 3.4b, 5.2., 5.3. és 5.4. feladatokat,
a mai szakkor elején ezeken még lehet kicsit gondolkodns.
Aki unatkozna, annak néhdany még meg nem beszélt feladat korabbi feladatsorokrol: 1.7%., 2.5, 3.5., 5.5.*

6.1. feladat: Moricka azt a feladatot kapta matematikadran, hogy végezze el az (a + 2b — 3)? négyzetre
emelést. Az a? + 4b* — 9 eredményt kapta.

— Ez nem helyes! — mondta a tanara — FEllendrzésképpen helyettesits be a és b helyére valamilyen pozitiv
egész szamot.

Moricka teljesitette a felszolitast, de az eredménye helyesnek bizonyult.

Milyen szamokat helyettesithetett be?

6.2. feladat: Egy egyenld szart derékszogli haromszogbe kétféle médon irhatunk négyzetet. Mennyi lesz
a masodik abra szerinti négyzet tertilete, ha az els6 abra szerinti négyzet teriilete 144 egység?

6.3. feladat: Tiz kilonb6z6 magassagu didk a kovetkezo jatékot jatssza a tornateremben. Kezdetben
mindannyian guggolnak. A tornatanaruk néhany masodpercenként tapsol egyet. Minden taps utdn a ko-
vetkez6 torténik: a legalacsonyabb guggold gyerek felall, majd minden néla alacsonyabb allé diak leguggol.
Ha mindenki all, a jaték véget ér.

Hanyat kell tapsolnia a tornatanarnak a jaték végig?

6.4. feladat: Szervezz kormérkézéses focibajnoksigot 6 csapatnak minél kevesebb forduléval. (Barmely
két csapat pontosan egy meccset kell jatsszon egymassal a bajnoksag soran. Egy csapat egy forduléban
legfeljebb egy meccset jatszhat.). Hany fordul6s bajnokségot lehet szervezni 5, 7, 8, 10, 12 csapatnak?

6.5%. feladat: Az a,b,z,y pozitiv szdmokra teljesiil, hogy:
ar < 100, ay <100, bz <100, by <50

Legfeljebb mennyi lehet ax + ay + bx + by?



